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Sujeito oculto

Leia:
Atomos

Vocé sabe o que sdo atomos? S&o como tijolinhos que, unidos, formam todo tipo de
matéria: madeira, plastico, liquidos, 0 nosso corpo... E os atomos séao formados por coisas ainda
menores, que chamamos de particulas. Pois bem, os atomos contém particulas elétricas com
carga positiva e negativa que, normalmente, estdo em equilibrio. Mas podemos mexer nesse
equilibrio e ai os atomos ficam sendo atraidos e repelidos pelo material com o qual estdo em
contato.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigéo 205.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_205.pdf>. (Com adaptacao).
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: Questdo 1 — Aponte o trecho que contém um sujeito oculto: :
i () “Vocé sabe o que sdo atomos?” i
{ () “Sao como tijolinhos [..." :
i ( )“[...] os atomos contém particulas elétricas [...]” i
1 1
1 1
I Questdo 2 — No trecho apontado anteriormente, o verbo de sujeito oculto refere-se a: 1
1 1
: () 12pessoa do plural. :
I () 22 pessoal do plural. !
1 1
i () 32pessoa do plural. :
1 1
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i Questdo 3 — Sublinhe o verbo de sujeito oculto a seguir: i
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“‘E os atomos sao formados por coisas ainda menores, que chamamos de particulas.”

Questéo 4 — O sujeito do verbo sublinhado acima esté oculto. Identifique-o:

Questao 5 — Observe:

“[....] os atomos ficam sendo atraidos e repelidos pelo material com o qual estdo em contato.”
O sujeito do verbo “estao” classifica-se como:
() oculto.

() simples.
() composto.
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